
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2017–2018 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2018Z05761 

Vragen van het lid Azarkan (DENK) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht «Slachtoffer discriminatie woningmarkt: 
Het is vernederend» (ingezonden 29 maart 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Slachtoffer discriminatie woningmarkt: «Het is vernede-
rend»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat er blijkens het bericht gediscrimineerd wordt op de 
woningmarkt? 

Vraag 3
Heeft u contact opgenomen met het slachtoffer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening van het slachtoffer dat steekproefsgewijs controleren een 
mogelijke oplossing tegen discriminatie op de woningmarkt kan zijn? Zo ja, 
gaat u dit invoeren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Heeft u al eerder signalen gehad van discriminatie op de woningmarkt? Zo ja, 
heeft u er toen wat mee gedaan? 

Vraag 6
Bent u bereid om harder op te treden tegen discriminatie en racisme op de 
woningmarkt? Zo ja, welke maatregelen gaat u nemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Vindt u, gezien het feit dat het aantal discriminatiemeldingen in Nederland is 
gestegen, dat het tijd is om meer capaciteit en expertise beschikbaar te 
stellen aan de Nationale Politie en het OM, zodat er alles aan gedaan wordt 
om racisme en discriminatie te voorkomen en te bestrijden? 

1 https://nos.nl/artikel/2224645-slachtoffer-discriminatie-woningmarkt-het-is-vernederend.html
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Vraag 8
Bent u bereid een onderzoek te starten naar discriminatie op de woningmarkt 
zoals de gemeente Den Haag deed naar discriminatie op de arbeidsmarkt?2 

Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Is er een instantie die toezicht houdt op (discriminatie op) de woningmarkt? 
Zo ja, welke is dat en zou die niet een actievere rol moeten spelen? Zo nee, 
zou het niet wenselijk zijn om die er te laten komen? 

Vraag 10
Bent u bereid om, in samenwerking met partijen op de woningmarkt, 
afspraken te maken over maatregelen die deze partijen kunnen nemen om 
discriminatie tegen te gaan en om een actieve rol te nemen om deze 
maatregelen breed onder de aandacht te brengen? Zo ja, wanneer? Zo nee, 
waarom niet?

2 https://www.scp.nl/Publicaties/Alle_publicaties/Publicaties_2015/Op_afkomst_afgewezen
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